

## 訂正（正誤表）

令和3年10月6日公表分の回答の内、下記の案件において、質問の単位に誤りがありましたので訂正します。

工事（業務）番号 道路維持 第20号  
工事（業務）名 矢ノ原橋架け替え工事（その2）

（誤）

番号1	質問内容・設計図書（項 / ） 「施工 第0-0054号内訳表 大型ブロック積」のうらかたくんA型はm <sup>3</sup> あたりの単価で積算しているということよろしいでしょうか？
	回答内容 お見込みのとおりです。



（正）

番号1	質問内容・設計図書（項 / ） 「施工 第0-0054号内訳表 大型ブロック積」のうらかたくんA型はmあたりの単価で積算しているということよろしいでしょうか？
	回答内容 お見込みのとおりです。